
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – EM 27/03/2017. 

 

Ata da Primeira Reunião Pública Extraordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada aos vinte e sete dias do mês de março de 

dois mil e dezessete, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Felipe Fonseca Guerra e contando com 

a presença dos Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Eder 

Rodrigues Lopes, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Marcos Aurélio Valério Venâncio, Rafael Alberto Mourão, Raimundo 

Salema Ribeiro e Ramon Teixeira Barbosa. Ausente o Vereador Helder 

Campos Camilo. O Presidente solicitou ao Vereador Eder Rodrigues Lopes 

que ocupasse a cadeira do Secretário, para exercer a função de secretário 

interino. Havendo número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca 

Guerra deu início a reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a 

Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. 

Em seguida passou-se para discussão e votação das matérias em pauta. 

Segunda Parte: Ordem do Dia:  Apresentação, Discussão e Votação do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente a Redação 

Final do Projeto de Lei nº 795/2017, autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos do Município 

de Coronel Pacheco. Aprovado. Apresentação, Discussão e Votação do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente a Redação 

Final do Projeto de Lei nº 796/2017, autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 

(CODEMA) e dá outras providências. Aprovado. Cumprida a finalidade da 

reunião, o Presidente determinou a lavratura da ata e encerrou os trabalhos 

às 19h:55min. Felipe Fonseca Guerra - Presidente, Fagner Florêncio dos 

Santos - Vice-Presidente e Eder Rodrigues Lopes – Secretário Interino. 

Coronel Pacheco, 27 de março de 2017. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 


